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* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu
w danej czesci przystgpito min. 5 0osob

SPRAWDZIAN 2015

Wyniki uczniéw w powiatach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesc 1
jezyk polski i matematyka (ogdtem) jezyk polski matematyka

o Powiat Liczba uczniéw Liczba szkot
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augustowski 577 68% 19% 111 327 139 3 12 8 577 74% 16% 577 62% 26%
biatostocki 1066 | 64% 19% | 272 609 185 11 23 6 1066 | 70% 17% 1066 58% 26%
bielski 497 62% 20% 135 294 68 6 10 2 497 68% 17% 497 56% 27%
grajewski 448 62% 19% | 127 260 61 6 6 2 448 69% 18% 448 54% 25%
hajnowski 327 61% 21% 113 156 58 8 4 1 327 68% 18% 327 54% 28%
kolnenski 416 65% 20% | 107 225 84 6 10 6 416 71% 18% 416 59% 27%
tomzynski 507 64% 20% 138 278 91 9 14 7 507 70% 17% 507 57% 27%

y

E moniecki 350 62% 20% | 104 192 54 6 9 0 350 67% 18% 350 56% 26%

_‘_E sejnenski 175 63% 19% 45 105 25 3 4 1 175 72% 17% 175 54% 27%
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Q  |siemiatycki 388 63% 18% 96 238 54 6 8 0 388 69% 17% 388 56% 25%
sokolski 621 67% 20% 140 347 134 3 21 5 621 71% 17% 621 62% 27%
suwalski 342 65% 19% 86 194 62 5 9 3 342 71% 16% 342 58% 26%
wysokomazowiecki 566 66% 19% 121 327 118 1 13 7 566 71% 17% 566 62% 26%
zambrowski 427 66% 19% 99 252 76 2 12 3 427 70% 17% 427 61% 25%
m. Biatystok 2515 71% 19% | 385 | 1417 | 713 2 16 25 | 2515 | 75% 16% 2515 67% 25%
m. tomza 510 71% 19% 80 278 152 0 2 4 510 77% 16% 510 66% 26%
m. Suwatki 684 67% 19% 136 410 138 1 7 2 684 73% 16% 684 61% 26%

Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy
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" SPRAWDZIAN 2015 arkusz standardowy

Wyniki uczniéw w powiatach oraz liczby uczniéw i szkét z wynikiem niskim, srednim i wysokim

Czesc 2
jezyk angielski jezyk niemiecki jezyk rosyjski jezyk francuski

o Powi Liczba uczniow Liczba szkét Liczba uczniow Liczba szkot
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augustowski 573 76% 20% | 131 | 352 90 9 10 4 0 - - - - - - - - 4 98% - 0 - -
biatostocki 1066 | 75% | 20% | 268 | 660 | 138 | 6 28 6 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
bielski 497 73% 19% | 137 | 301 59 3 15 0 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
grajewski 440 72% | 21% | 129 | 259 | 52 6 5 2 0 - - - - - - - - 8 90% | 23% 0 - -
hajnowski 318 69% 22% | 120 | 164 34 7 5 0 0 - - - - - - - - 9 92% 8% 0 - -
kolnenski 416 71% | 22% | 134 | 231 | 51 | 10 8 4 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
tomzynski 507 71% 20% | 158 | 298 51 8 20 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

g moniecki 350 73% | 22% | 106 | 185 59 5 6 4 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

é sejnenski 175 75% 20% 44 106 25 1 5 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
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Q  |siemiatycki 388 73% | 21% | 103 | 243 | 42 5 8 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
sokolski 616 74% 20% | 174 | 365 77 11 16 2 0 - - - - - - - - 5 85% 9% 0 - -
suwalski 342 75% | 19% | 86 | 204 | 52 4 10 3 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
wysokomazowiecki 566 74% 20% | 148 | 355 63 6 14 1 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
zambrowski 427 74% | 21% | 122 | 254 | 51 4 11 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
m. Biatystok 2498 | 84% 17% | 312 | 1427 | 759 1 14 28 3 100% - 0 0 3 0 0 0 13 99% 3% 1 100% -
m. tomza 511 81% | 18% | 81 | 302 [ 128| O 4 2 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -
m. Suwatki 684 79% 19% | 126 | 413 145 1 6 3 0 - - - - - - - - 0 - - 0 - -

* - tylko szkoty, w ktérych do sprawdzianu . . . .
w danej czesci przystqpifo min. 5 oséb Okregowa Komisja Egzaminacyjna w tomzy KN.



